

Kék hírek

Az előző het baleseteiről, bűneseteiről a Békés Megyei Rendőr Főkapitányság, illetve a Szarvasi Rendőrkapitányság sajtó-ügyeletéről érkezett információk alapján, tájékoztatjuk olvasóinkat.

November 11-én, csütörtökön este 22 óra után néhány perccel Szarvas külterületén igazoltattak a járórok egy személyautót, akivel szemben alkoholszondás ellenőrzést is tartottak. A szentandrási férfi pozitív eredményt produkált, ezért további mintavételre állították elő a Szarvasi Rendőrkapitányságra. A férfi ellen eljárás indult, a vezetői engedélyét pedig elvették.

Szarvas felől Csabacsüd irányába közlekedett november 14-én, vasárnap egy személygépkocsi, amelynek vezetője 16 óra 55 perckor a sötétedésben későn észlelte a vele azonos irányba haladó segédmotorost, és hátulról elütötte. A motoros a baleset következtében 8 napon belül gyógyuló könnyű sérüléseket szenvedett. Ittasság gyanúja nem merült fel.

Falopások megelőzése

Tisztelt Erdőtulajdonosok!

Ma Magyarország területének ötödét borítja erdő, ez több mint 2 millió hektár. Az erdő 58%-a állami, 1%-a közösségi, 41%-a pedig magántulajdon, mintegy 300 ezer magántulajdonossal. A tél közeledtével hangsúlyos probléma az erdőterületek vagyonszámának, a falopások megelőzése.

Sajnos az a tapasztalat, hogy az ilyen jellegű jogsértések megyénket is elérték. Az eltulajdonított fa értéke a pár ezer forinttól a több százezer forintig is terjedhet. Esetenként védett fajok válnak az elkövetők „áldozatává”.

Az erdős területek általában a lakott településektől távol esnek, ritkán látogatottak, ami megnehezíti ezen bűncselekmények elleni hatékony védekezést.

A személyi tulajdon védelme elsősorban a tulajdonosra tarto-

zik. A tulajdonostól is függ az, hogy erdős területe mennyire válik az elkövetők célpontjává. Gondolja át mit tett, illetve mit tehet védelme érdekében.

Mi az alábbiakat javasoljuk:

A tulajdonosok beszéljék meg egymás között, hogy folyamatosan figyelemmel kísérjék, látogatják – célszerű lehet a látogatók időpontját előre egyeztetni, annak érdekében, hogy a terület sokáig ne legyen magára hagyatott – az erdőterületeket, értesítik egymást, ha gyanús körülményt észlelnek.

Amennyiben gyanús személyek mozgását tapasztalják a területen, jegyezzék meg személyleírásukat, gépjárművük rendszámát.

Ha a településen működik polgárőrség, mezőőri, tanyagondnoki szolgálat, természetvédelmi őrszolgálat, település vagy városőrség, vadásztársaság velük, illetve az erdészekkel is célszerű felvenni a kapcsolatot kérve, hogy tevékenységük során kísérjék figyelemmel az adott területet.

Bűncselekmény észlelése után soron kívül értesíteni kell a rendőrséget a 107, 112 segélykérő telefonszámon közölve a szükséges információkat. Amennyiben lehetséges a helyszínt érintetlenül kell hagyni. Ha a helyszínen bármilyen változás történt azt a rendőrhatalóságnak jelezni kell.

Ezen bűncselekmények megelőzése közös érdekünk, ezért kérem lehetőségeikhez képest, vegyék figyelembe javaslatainkat.

Békés Megyei Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Osztály

MEGHÍVÓ

A SZARVASI SZLOVÁKOK KULTURÁLIS KÖRE – VERNOST MEGHÍVJA ÖNT MEGALAKULÁSÁNAK 20. ÉVFORDULÓJA ALKALMÁBÓL RENDEZETT ÜNNEPSÉGRE

HELYE: VAJDA PÉTER MŰVELŐDÉSI KÖZPONT
IDEJE: 2010. NOVEMBER 19. 15 ÓRA

PROGRAM:
15 ÓRA:

VISSZAEMLEKEZÉS A KULTURÁLIS KÖR 20 ÉVÉRE
KULTURÁLIS MŰSOR: SZARVASI SZLOVÁK NÉPDALKÖR,
SZLOVÁK ÁLTALÁNOS ISKOLA TANULÓI
FOTÓKIÁLLÍTÁS MEGNYITÓJA

18 ÓRA:

VACSORA A SZLOVÁK ISKOLA AULÁJÁBAN

TÁMOGATÓK:

HATÁRON TÚLI SZLOVÁKOK HIVATALA
MAGYARORSZÁGI NEMZETI ÉS ÉTNIKAI
KISEBBSÉGEKÉRT KÖZALAPÍTVÁNY
SZARVAS VÁROS KÉPVISELŐTESTÜLETE

GYÓGYFÜRDŐ A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő

5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap

Kedd: 8-20

Szerda: 8-21

Csütörtök - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20

Keddenként 13.30-tól 14.00-ig vízitorna, minden korosztálynak, bónuszként, ingyenesen, a megváltott jegy mellé!
Minden szerdán egy órával tovább tartunk nyitva!
Várjuk kedves vendégeinket!

Az uszodát munkahelyi és egyéb rendezvényekre, egész napra is, bérbe lehet venni!

**A Fürdő épületében
két emeleti üzlethelyiség bérelhető!**

**Az Árpád soron lévő, volt húsbolt kiadó!
Érdeklődni dr. Demeter László ügyvezetőnél, a
06/20/9814-820-as telefonszámon lehet**

TOP VIDEO SHOP

MICIMACKÓ-A SZIVÁRVÁNY NYOMÁBAN
30 NAP ÉJSZAKA - SÖTÉT NAPOK



EMLEKEZZ RÁM
TÜKÖR/SZILÁNK
NÉGYEN RÉSEN
KEDVES JOHN
GOR 1-2.
VONAT



Kettőt fizet, hármat vihet!

Szarvas, Szabadság út 28/2 Tel.:215-582
Nyitva: H-SZ:10-21, V:15-21